

Затверджено

рішенням Червоноградської
міської ради

№ _____

ПРОГРАМА

забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Управління Служби безпеки України у Львівській області на 2021 рік

I. Загальні положення

Програма забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Управління Служби безпеки України у Львівській області на 2021-2022 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до основних положень Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Службу безпеки України», «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про контррозвідувальну діяльність», «Про боротьбу з тероризмом», «Про державну таємницю» та відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 № 939 «Про затвердження Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях».

Система забезпечення національної безпеки - це організована державою сукупність суб'єктів державних органів, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, посадових осіб та окремих громадян, об'єднаних цілями та завданнями щодо захисту національних інтересів, що здійснюють узгоджену діяльність в межах законодавства України.

Основною функцією системи забезпечення національної безпеки в усіх сферах її діяльності є здійснення планової і цілеспрямованої діяльності щодо забезпечення національної безпеки, визначення національних інтересів та їх пріоритетів, прогнозування, виявлення й оцінка можливих загроз, причин їх виникнення та наслідків їх вияву, запобігання й усунення впливу загроз, локалізація, деескалація та розв'язання конфліктів.

У відповідності до ст. 8 Закону України «Про Службу безпеки України» Служба безпеки України взаємодіє з державними органами, підприємствами, установами, організаціями та посадовими особами, які сприяють виконанню покладених на неї завдань.

Розробником Програми є Управління Служби безпеки України у Львівській області.

II. Основна мета і завдання Програми

Удосконалення умов здійснення оперативно-службової діяльності Управління Служби безпеки України у Львівській області, покращення взаємодії з іншими правоохоронними органами, органами державної влади та місцевого самоврядування, громадськими формуваннями та трудовими колективами у сфері забезпечення державної безпеки, шляхом створення належних умов праці співробітникам та їх відповідне матеріально – технічне забезпечення.

III. Обґрунтування необхідності прийняття Програми

Функціонування системи забезпечення національної безпеки (на території оперативного забезпечення Червоноградського (або іншого підрозділу) районного відділу УСБУ у Львівській області та ефективна діяльність Управління Служби безпеки України у Львівській області¹ можливі лише завдяки створенню оптимальних умов для якісного виконанням службових обов'язків його співробітниками, шляхом забезпечення їх належним чином облаштованими приміщеннями, службовим автотранспортом, сучасною комп'ютерною технікою та інше

IV. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення Програми - УСБ України у Львівській області
2. Розробники Програми: - Червоноградський РВ УСБ у Львівській області
3. Відповідальний виконавець Програми - УСБ України у Львівській області
4. Учасники Програми - УСБ України у Львівській області,
5. Термін реалізації програми - 2021 рік
6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. всього, - на 2021 рік - 100,0 тис. грн.

V. Фінансове забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання заходів Програми	2021 рік (тис. грн.)	Всього виконання заходів Програми
1	2	3
Обсяг ресурсів всього:	100	100

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.

VI. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація Програми дасть можливість:

- знизити загальний рівень загроз інтересам держави на території оперативного забезпечення, за рахунок створення належних умов для ефективного виконання службових обов'язків співробітниками Управління Служби безпеки України у Львівській області, їх забезпечення належним майном;
- запобігти виникненню умов, що сприяють вчиненню злочинів, удосконалити методи боротьби з тероризмом, забезпечити захист конституційних прав та свобод людини, посилити координацію дій з органами виконавчої влади та

місцевого самоврядування;
створити належні умови праці співробітникам Управління, що забезпечить ефективне виконання оперативно-розшукових та контррозвідувальних заходів, а також заходів антитерористичного та протидиверсійного характеру.

VII. Перелік завдань, заходів

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Виконавець заходу, показник	Фінансування		Очікуваний результат
				Джерела	Обсяги, тис. грн	
1.	Покращення матеріально-технічної бази УСБУ у Львівській області	Проведення невідкладних робіт та придбання обладнання для створення належних умов праці співробітникам Управління: придбання автомобілів (у тому числі спеціалізованих), комп'ютерів, оргтехніки, генераторів шумових сигналів, засобів криптографічного захисту інформації, засобів зв'язку спеціального призначення, захищені IP – телефони спеціального призначення, джерел безперебійного живлення, квадрокоптери, тактична активна гарнітура, тепловізор, багатофункціональний пошуковий прилад, акумулятор гелевий, ремонт адміністративних приміщень, будівель та інших споруд Управління	УСБУ у Львівській області	Кошти місцевого бюджету	100,0	Належне забезпечення відвідним обладнанням для здійснення оперативно – службової та контррозвідувальної діяльності співробітників СБУ, створення належних умов праці

Примітка : Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету вносяться зміни у Програму.